

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписная кампания на «районку» на первое полугодие 2016 года.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почтальоны.

Территория здоровья

Прививка – щит от болезней

У меня, как у молодой мамы, никогда не было сомнений, делать прививки своему сыну или нет. Мы с мужем всегда однозначно «за» прививки и ставили их согласно Российскому календарю профилактических прививок. Какие бы не ходили мифы или заблуждения о прививках, нет ничего страшнее заболеваний, которыми может заболеть ребенок или взрослый, если отказаться от вакцинации.

Первую прививку новорожденный получает в первый же день жизни. Ему вводят вакцину против гепатита «В» – тяжелой вирусной инфекции, поражающей печень. Также в роддоме кроху прививают от туберкулеза вакциной под названием БЦЖ. Далее вакцинация проходит согласно Национальному календарю прививок.

Прививки, или вакцинация, – это применяемый в настоящее время способ массовой профилактики инфекционных болезней. Благодаря прививкам человечеству удалось победить некоторые опасные болезни, в частности, натуральную оспу, и ограничить распространение тяжелых бактериальных и вирусных инфекций.

На днях в кабинете заместителя главы района по социальным вопросам Ольги Ивановны Шпакович состоялось очередное заседание санитарно-эпидемиологической комиссии. О выполнении плана профилактических прививок в Бердюжском районе за 10 месяцев 2015 года рассказала О.А. Курдюмова, заместитель главного врача Бердюжской районной больницы:

«Вакцинация от туберкулеза выполнена на 70,8 процента. Прививались дети в роддоме. Ревакцинация осуществлена на 40,5 процента.

Сделана заявка на туберкулин на 2015-2016 годы. Головой план вакцинации от дифтерии, столбняка и коклюша выполнен на 93,5 процента, от полиомиелита – на 95,3 процента, ревакцинация от полиомиелита – на 89,7 процента. Прививалось детское население, к концу года все ребята пройдут вакцинацию. Прививки от кори делают как взрослым, так и детям. Выполнение плана вакцинации от кори детям составило 91,3 процента, ре-

вакцинации – 91,8 процента. Взрослое население привито на сто процентов. От краснухи прививку делают детям и женщинам с 18 до 25 лет, план осуществлен на 86 процентов. От гепатита «В» были привиты почти 92 процента детей и 25 процентов взрослых. В целях профилактики гепатита «А» вакцинацию прошли 14 человек. Все поступившие 80 доз вакцины от пневмококковой инфекции были израсходованы. План по вакцинации от клещевого энцефалита за 10 месяцев 2015 года выполнен на 69 процентов, ревакцинации – на 76 процентов. До конца года поступит еще 200 доз от клещевого энцефалита, план мы выполним. Запланированная вакцинация по гриппу осуществлена на сто процентов. Привито 3200 взрослых, детей – 1300.

«Конечно, у каждого родителя, взрослого есть право отказаться от вакцинации. Но надо помнить, что прививка защищает от тяжелых последствий болезней, – говорит начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском и Сладковском районах Бахыт Султановна Жунубаева. – Перед прививкой врач всегда осматривает ребенка. Оценивает его физическое развитие и состояние, интересуется о других аспектах здоровья малыша, сверяется по медицинской карте или узнает у родителей о наличии аллергических реакций и решает вопрос о возможности проведения вакцинации. При наличии отклонений в состоянии здоровья и противопоказаний ребенок может быть отведен от прививки на определенный срок, по назначению врача.

Как отметила Б.С. Жунубаева, необходимо по теме вакцинации вести просветительскую работу с родителями, подростками в школах. Беседовать на родительских собраниях, классных часах, приглашать врачей, которые доходчиво и профессионально смогут все объяснить. Все памятки, презентации по прививкам, а также инфокарты по заболеваниям есть на сайте Управления Роспотребнадзора.

Юлия МИХАЙЛОВА.

Решаем и делаем вместе

Не безразличны к судьбе села

Как известно, зима в наших краях начинается рано. В нынешнем году снег выпал уже в октябре, а ведь зимние месяцы еще впереди.

«К холодам мы подготовились заранее, – рассказывает Л.И.Есёкова, глава Уктузского сельского поселения. – Уголь в котельную подвозят вовремя, в домах тепло. Газ в село пока не подожел, поэтому уткузцы все лето заготавливали дрова, проблем по теплу не возникает. Но в данный момент меня заботит другой вопрос – отсутствие в поселении трактора. Раньше мы арендовали трактор в ЖКХ, но он давно сломан. А техника нам просто необходима! Ведь нужно очищать свалки, дороги, кландибы.

Заботу о сельской главе предостаточно. Большое внимание Любовь Ильинична уделяет благоустройству села.

«Осенью мы привели в порядок сельский парк, вырубали старые деревья, облагородили территорию церкви. Планируем на будущий год оборудовать в парке скамейки, разбить клумбы, чтобы уткузцы приходили

Жизнь района

сюда отдыхать семьями, – рассказывает Л.И.Есёкова.

Это на первый взгляд кажется, что в Уктузе жизнь замерла. Здесь, как и в любом другом поселении района, живут трудолюбивые люди, не безразличные к судьбе родного села.



Сохраняя традиции

6 ноября в Шадринском драматическом театре состоялась церемония вручения Всероссийской литературной премии имени Д.Н.Мамина-Сибиряка. В ней принимали участие представители 16 писательских организаций России, а также известные писатели из 20 субъектов РФ и центральные правления писательских союзов.

Премия присуждается ежегодно в день рождения писателя – 6 ноября – в семи номинациях: проза, поэзия, драматургия, публицистика,

краеведение, литературно-художественная критика и детская литература. Участники конкурса – авторы, чьи работы продолжают литературные традиции классической русской прозы и поэзии, а также связаны с Уралом.

Среди девяти авторов, получивших премию Мамина-Сибиряка, был и наш земляк – писатель Николай Максимович Ольков. Премия Николая Максимовича получил за повести и рассказы, вошедшие в собрание сочинений в трех томах, исповедующие традиционные ценности российской деревни.

«Вручению премии предшествовала конференция ассоциации писателей Урала, где обсуждался вопрос развития патриотической литературы в России. Я рад был побывать в городе Шадринске, сохранившем в себе старину. Город довольно красив. Приятно было пообщаться с интересными людьми. В этот день мы побывали на экскурсии в доме-музее Терентия Семеновича Мальцева, а также посетили памятник архитектуры – Далматовский Успенский монастырь, – делится впечатлениями Николай Максимович. – Лауреатам премии вручили дипломы, золотые медали и денежное вознаграждение.

В разные годы «литературными столицами» церемонии вручения премии Д.Н.Мамина-Сибиряка становились Екатеринбург, Ханты-Мансийск, Челя-



Н.М.Олков.

бинск, Пермь, Салехард и другие города Урала, Поволжья и Западной Сибири. В следующем году премию вручения премии планируется провести в городе Омске.

Информации Ольги РОДИОНОВОЙ, сайта Гисметеор.

Погода	СБ	ВС	ПТ	ВТ	СР
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁
Температура днем/°C	-9°	-12°	-11°	-12°	-11°
Температура ночью/°C	-11°	-13°	-12°	-11°	-16°
Атм. давл. мм рт.ст.	756	758	758	752	752
Влажность %	74	78	77	83	83
Ветер м/сек	☁ 5	☁ 5	☁ 5	☁ 5	☁ 5
Снежный покров/°C	-15	-17	-16	-18	-16

Личное подворье

Большой семье хозяйство в радость

Сельские семьи во многом отличаются от городских. Они более сплоченные, трудолюбивые, во всем помогают и поддерживают друг друга. Вот и в большой, дружной семье Волокитных из Уктуза не привыкли унывать и жаловаться на неудачи. Елена Валерьевна и Владимир Александрович их просто не замечают. Все заняты своим делом. Дети с удовольствием помогают родителям. Ведь для того, чтобы создать достойные условия жизни, многодетной семье нужно много трудиться.

«Я работаю помощником воспитателя в нашем детском садике, а муж в школе завхозом, – начинается разговор Елены Валерьевны. – Две дочки-двойняшки и сын уже взрослые, живут в Тюмени, но у нас еще трое младших – школьники. Теперь их готовим ко взрослой жизни. Хотя в помощи никому не отказываем. Ведь у нас уже растут три внуки!

Домашние продукты очень любим. Не представляю, как можно прожить без картошки и мяса. В нашей семье – это главные продукты питания.

С раннего утра и до позднего вечера заняты супруги делом. В их подсобном хозяйстве содержится три дойные коровы, свиньи, кролики, утки, куры. А на огороде трудолюбивые сельчане выращивают все необходимые овощи. Для супругов Волокитных подворье – еще и хобби.

«Чтобы прокормить семью и хозяйство, сажаем трид-

цать соток картофеля, кабачки, тыквы. Излишки овощей замораживаем и всю зиму кормим скот и птицу.

Ныне накопили больше четырехсот ведер картошки, – продолжает хозяйка подворья. – Молоко реализуем населению, уже есть постоянные клиенты. Нынешний год для нас стал особо затратным в плане заготовки кормов. Обычно мы с супругом самостоятельно заготавливаем сено. Но у меня начались проблемы со здоровьем, да и лето было сырое, поэтому, чтобы сохранить сено, пришлось нанимать

одно сельчан. Земельных паев у нас нет, поэтому зерно всегда покупаем.

Работы хватает и в огороде, и на подворье, ведь Уктуз еще не газифицирован, поэтому нужно сельчанам и дрова на долгую и суровую зиму заготовить. Елена Валерьевна, несмотря на шумные трудовые будни (не забывайте, что женщина работает в детском саду, а это тоже нелегкий труд), успевает сделать кулинарные заготовки для своей большой семьи.

«Лето нас порадовало множеством грибов – их мы довольны насладились. Да и овощи с огорода нашли свое применение – салаты, компоты, варенье у нас расходятся на «ура». Секрет успеха нашего хозяйства – в дружной семье, – уверена Елена Валерьевна. – Когда все делаем вместе, сообща, поддерживаем друг друга, тогда появляются силы, желание трудиться дальше, жить лучше.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Е.Волокитина на рабочем месте.
Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.



Территория: вектор развития

Всяк руки имеет, да не всяк ими хлеб испечет

Хлеб всегда в любом уголке мира считался, да и до сих пор считается продуктом священным. Слишком много сил вкладывается в выращивание зерновых, их помол и обработку, приготовление мучных заготовок и, наконец, в выпечку. Хлеб достается человеку большим трудом, какие бы аспекты не обсуждались. Недаром о хлебе сложено столько по-

Ерофеевой и Н.Ф.Теньковской. Были и другие конкуренты. А значит, хлеб должен быть не просто хорошего, а отличного качества, чтобы пользоваться спросом у покупателей.

«Специалистов в этой отрасли в то время у нас в районе не было, да и сейчас практически нет, а если и найдутся – по пальцам пересчитать можно, – сказал

лечи, третья укладывала на лотки батоны.

«Вместе со мной каждый день работают Наталья Владимировна Плясунова, Лариса Демушкина, и помогаю нам в свободное время уборщица Вера Валерьевна Акимова, – начала рассказ Людмила Сергеевна. – Мы в основном занимаемся выпечкой кондитерских изделий – булочек, бисквитов, коржииков, батонов и других изделий. А хлеб девочки пекут ночью, трудятся в две смены. Работать сейчас, с одной стороны, стало вроде бы и легче – объем производимой за сутки продукции уменьшился, печи

желательно свежая продукция – приоритет. А желание клиента – это знают не только пекари, каждый производитель, – закон!

Мы работаем, когда вы спите

«Это так. Рабочий день, а вернее, ночь начинается у пекарей в пять часов вечера, когда работники практически всех других предприятий и организаций спешат домой после трудового дня. Когда мы прибыли в пекарню, на смену заступили Елена Анатольевна Асанова, Ирина Алексеевна Смольникова и Любовь Генриховна Кашина. Прошел всего час, а сделано много. В бачках тесто выстаивается, калачи уже готовы, в расстоечном шкафу в формах хлеб поднимается...»

«Как вы все успеваете? – это был первый вопрос, который я сразу задала пекарям. В ответ женщины дружно засмеялись.

«Все мы здесь трудимся по несколько лет, поэтому процесс выпечки хлеба отработан буквально по минутам, потому и успеваем, – поясняет Е.А.Асанова, – хотя бывает иногда и задержки по техническим причинам: свет отключат или воду. За смену выпекаем в среднем по 1200-1800 булок белого хлеба, от 200 до 500 – ржаного и других сортов, в зависимости от заявок. По выходным и в праздничные дни девчата, которые трудятся в дневную смену, отдыхают, поэтому мы дополнительно производим выпечку некоторых видов кондитерских изделий. Причем основной объем работ выполняем вручную.

Тут я не удержалась и задала давно мучившие меня вопросы:

«Как вы можете работать в таком режиме? Все трудятся с утра до вечера, а вы с вечера до утра? Как домашние к этому относятся?»

«Опять же дело привычки, – продолжает Елена Анатольевна. – Мне легче – детей нет, а вот Ирине Смольниковой сложнее – нужно детей в школу и садик отправить, потом обед сварить, накормить. Но ничего, справляемся, не жалуемся. У нас взаимовыручка, считано, так и должно быть в коллективе.

Тепло попрощавшись с

женщинами, мы поспешили домой. У них рабочий день только начинался. А завтра их сменят другие пекаря: Вера Валерьевна Павлова, Алена Григорьевна Герасимова и Татьяна Григорьевна Кадоло.

«Дайте мне, пожалуйста, место от Людмилы»

«Это какой-то особый рецепт? – спросила я у Людмилы Сергеевны.

«Что, так и называю? – засмеялась она в ответ. – Никакого секрета нет, просто я замешиваю тесто вручную, потому и получается оно пышное, не сравнить с тем, что в тестомесе делаем. Правда, делаю его немного, потому что тесто на луковый и тыквенный хлеб также делаю сама и тоже вручную.

Все-таки, что бы не говорили, какие бы современные приспособления для производства хлеба не применяли, хлеб, изготовленный с любо-

контроль строгий, – говорит Л.С.Варакина, – не последнюю роль здесь играет конкуренция. Будет у нас плохой хлеб – покупатели его брать не будут. Пойдут в другой магазин. Выбор хлеба сейчас очень большой. Из Тюмени привозят, из Кургана, много продукции местных производителей. Так что нам невыгодно некачественную продукцию производить. Хочется добавить, что хлеб и хлебобулочные изделия развозим по населенным пунктам Пегановской, Окуневской, Зарословской, Уктузской, Истошинской, Полодозерской сельских территорий и, конечно же, по торговым точкам райцентра.

Как отметили Людмила Сергеевна, ежедневно ранним утром загружают свои «Газели»-хлебовозки водители Сергей Шеломенцев и Евгений Рогов и отправляют-



словниц и поговорок, а сколько загадок и стихов!.. Важнейшее значение хлеба переносится и на его «родителя» – пекаря. Да, искусство хлебопечения – это особое искусство. И не каждый отважится заняться этим делом. А того, кто все же решится, можно без преувеличения назвать смелым человеком.

Ты помнишь,

как все начиналось...

И такой человек в нашем районе нашлся. Им оказался индивидуальный предприниматель Александр Федорович Руденко. В 1999 году он взялся за восстановление хлебопекарни, который в былые времена обеспечивал хлебом все население района. Но в годы перестройки предприятие захирело, пришло в упадок, не стало у него доброго хозяина. Кто знает, может, и от него бы остались одни руины, как от некоторых других предприятий, если бы не Руденко. Рисковый оказался мужик. Ведь пришлось практически все начинать с нуля. В реконструкции нуждалось как само здание, так и все оборудование. При этом пустить завод требовалось в кратчайшие сроки, ведь это было не единственное предприятие в районе, занимающееся выпечкой хлеба. Работали пекарни индивидуальных предпринимателей В.А.

Александр Федорович Руденко, – поэтому на работу пригласили тех женщин, которые имели хоть какой-то опыт хлебопечения. Заведовать производством стала Нина Александровна Хохлова. Вскоре ее сменила Людмила Сергеевна Варакина, которая на этом посту трудится по сей день. За плечами Людмилы Сергеевны – Тюменское СПТУ-33, где она училась на кондитера, а еще большой опыт работы в пекарне. Так что без преувеличения можно сказать: она грамотный специалист.

И золотые руки пекарей румяный хлеб замесят

Разговоры – это одно, а вот увидеть процесс хлебопечения – совсем другое дело. И в один из ноябрьских дней мы приехали в пекарню А.Ф.Руденко. Признаюсь, не были мы здесь давно, последний раз – когда пекарня находилась еще в помещении бывшего хлебопекарни. А теперь под нее отведен большой теплый ангар. Действительно, здесь есть где развернуться. Встретила нас заведующая пекарней Л.С.Варакина. Работа кипела вовсю. Кроме нее, в цехе находились еще три женщины. Одна вытаскивала из печи румяные плоские, другая споро заворачивала в пищевую пленку ка-

стоят современные, более удобные в обслуживании. Но в то же время и сложностей хватает. Во-первых, по-прежнему много ручного труда. Тут уж ничего не поделаешь – таковы особенности хлебопекарного производства. Во-вторых, и это в первую очередь заметили покупатели, – значительно увеличился ассортимент хлебобулочных изделий. Раньше мы выпекали четыре наименования хлеба: ржаной, докторский, белый 1 сорта и любительский. А сейчас – хлеб 1 сорта, ржаной, ларинский, докторский, любительский, солодовый, бординский, тыквенный, луковый, плюс к этому мы также делаем порционный хлеб в половинку булки. Он тоже пользуется популярностью у покупателей, особенно у пенсионеров, одиноко проживающих, которым целой буханки много, а половинки вполне достаточно.

Здесь Людмила Сергеевна права. Как говорится, спрос рождает предложение. Сегодня интерес у потребителей вызывает все новое, необычное, но обязательно вкусное. Предпочтения покупателей за последние годы кардинально изменились – сегодня люди желают видеть на своем столе дымящуюся сдобу, душистый румяный хлеб на обед и на ужин, кста-ти, тоже! Разнообразная и



вью, теплыми руками, не идет ни в какое сравнение с конвейерной продукцией.

Недаром из всех существующих профессий в мире одной из самых долговечных названа профессия пекаря. Как оказалось, ей не страшны экономические кризисы, технические прогрессы, мода на диету. Пройдя через испытания временем и автоматизацией, пекарь и сегодня – одна из самых значимых профессий.

Вот она какая, хлеба корка!

В искусстве пекарей сомневаться не приходится, но ведь многое зависит и от качества муки, из которой этот хлеб выпекают.

«За качеством муки у нас

ся по заданным маршрутам, чтобы утром жители сел и деревень смогли купить в магазинах теплый, с хрустящей корочкой румяный хлеб, а учащиеся школ и воспитанники детских садов – отведать ароматные ватрушки и булочки, с любовью приготовленные умелыми мастерами из пекарни индивидуального предпринимателя А.Ф. Руденко.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
На снимках: заведующая пекарней Л.С.Варакина; В.В.Акимова; Н.В.Плясунова; Л.Демушкина; (слева направо) Л.Г.Кашина и Е.А.Асанова; И.А.Смольникова.

Фото
Сергей ЧЕКУНОВА.



ПРОГРАММЫ ТВ

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
 Мебель на заказ
 Натяжные потолки
 Окна Двери Арки
 Секционные гаражные ворота



Р.п. Гольшманово, ул. Ленина, 39
 Тел.: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ «ПРАВО РУЛЯ»
ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ ОФИЦИАЛЬНО ЗАЩИТА В СУДЕ ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ
Т. 8 800 200 10 54
 звонок бесплатный
 ООО «ЮК АБИЮСТ» ОГРН. 1146476034983 РЕКЛАМА

ИП Гвоздев С.А. Пластиковые окна. Лоджии. Перегородки. Установки. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Кредит. Москитная сетка и ограничитель – в подарок. Немецкая противозломная фурнитура.
8-922-261-31-03 (Сергей).

17 ноября в РДК состоится выставка-продажа ОБУВИ производства г. Москва. Современные модели, хорошее качество, каждому покупателю – подарок.
 Также: трикотаж от российских производителей: чудочно-ночные изделия и многое другое.
 Ждем вас с 9.00 до 18.00.

18 ноября выставка-продажа! В ДК с. Бердюжье с 9.00 до 17.00: ВЕРХНЯЯ ЖЕНСКАЯ И МУЖСКАЯ ОДЕЖДА («ОСЕНЬ-ЗИМА»):
 *куртки и плащи - от 2500 руб.;
 *пальто и полупальто - от 4000 руб.;
 *пуховики - от 4500 руб.
Размеры – до 70.

Поздравляем!
 с юбилеем дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **Любовь Григорьевну БОРИСОВУ** из д. Воробьево, которой 15 ноября исполняется 75 лет!
 Сегодня в семье нашей праздник - мамулечке 75! Здоровья и только здоровья
 Мы все ей хотим пожелать!
 Живет пусть она без заботы,
 Печаль не приходит пусть к ней,
 От слов наших искренних самых
 На сердце пусть будет теплей!
Все Павловы и Шукины.
 * * *
 с 80-летним юбилеем **Александру Андрееву НАДЦОНОВУ!**
 Бабушка, любимая наша, с юбилеем тебя поздравляем!
 В 80 лет пусть судьба наконец мечту тебе подарит,
 Пусть тоска уходит навсегда,
 Чтоб в тебе здоровье поселилось,
 Счастьем светятся, удачею глаза,
 Чтобы все, что хочешь, получилось!
Семья Васильевых, Пузырниковых.
 * * *
 любимого мужа **Михаила Ивановича ТЮМЕНЦЕВА** с юбилеем!
 Желаю мужу радости и счастья,
 Спокойной жизни без пустых забот.
 Пусть будет много бесконечной страсти, и пусть тебе во всех делах везет.
 Пусть наши дети радуют успехом,
 Мы молодеем, веря в чудеса.
 Желаю в жизни искреннего смеха, и чтоб теплели от любви глаза.
 Здоровья и долгих лет жизни!
Твоя жена.
 * * *
 дорогого, любимого нашего папу и дедушку **Михаила Ивановича ТЮМЕНЦЕВА** с юбилеем!
 Папа родной наш, любимый, незаменимый,
 Дедушка славный, с 60-летием поздравляем,
 Всяческих благ желаем:
 Чтобы ты никогда не болел,
 Чтобы ты никогда не старел,
 Чтобы вечно ты был молодым,
 Мудрым, добрым и нежным таким!
 Дети, внуки.

Метелица
 выставка-продажа
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ! ШУБЫ НОРКА, РАГОНДИН, МУТОН, АСТРАГАН
ДУБЛЕНКИ, АКСЕССУАРЫ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ!
21 ноября в РДК с. Бердюжье с 9 до 18 час.
 Скидки на прошлые коллекции!
 Нам доверяют!
 Цены от производителя! Гарантия качества!
 Народная артистка **Бабкина Н. Г.**
 Наш официальный сайт: www.metelica-furs.ru

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ.
 Доставка. Тел.: 8-904-888-66-60.
ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ КУНЫ (ПКУ-08). Грабли валковые. Отвалы. Щетки.
8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.

16 ноября во Дворце культуры СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШУБ, ДУБЛЕНОК, ГОЛОВНЫХ УБОРОВ фабрики "РУССКИЙ МЕХ" (г. Пятигорск).
 Новая коллекция. Скидки, рассрочка. Распродажа пальто, пуховиков по низким ценам. Меняем старую шубу на новую!

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ
 утепленные пальто, пуховики и куртки
Производство России
 головные уборы и шубы в рассрочку
возможна оплата картой
 Компания «Ольга» г.Пермь
 с 10⁰⁰ до 17⁰⁰
19 ноября в РДК с.Бердюжье

17 ноября с 14.00 до 17.00 часов в молодежном центре с. Бердюжье **КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА** принимает обувь на ремонт и реставрацию.

ИП ВЫСОЦКИХ В.С. РЕАЛИЗУЕТ металлочерепицу, профнастил, металлоштакетник, сайдинг, профили, утеплитель, столбики, откосы, отливы, пиломатериал. Доставка. Монтаж кровли и фасада. Офис: с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-879-76-78, 8-908-877-98-00.

МИКРОАВТОБУС: доставка пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратное - во второй половине дня. По городу доставляем и забираем по адресу. Доставляем посылки. Стоимость - 700 рублей. Запись по тел. 8-902-620-30-30.

РЕМОНТ КВАРТИР.
 Т.: 8-912-928-22-02.
ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА.
 Обр.: 8 (34551) 6-33-30.
 Приглашаем вас за товаром «Народная ярмарка – ЗИМНИЙ БАЗАР». Здание магазина «Монетка», с 9-00 до 21-00.

Тюменские скидки!!!
Сезонные теплицы
Зимняя установка
89222604997; 89048775858

РЕМОНТ холодильников, витрин, стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия. Тел.: 8-908-876-30-84.

Производим ремонт автомобилей, мойку радиаторов, зарядку аккумуляторов «DAEWOO-NEXIA» теплее. Затачиваем цепи на бензопилы. Обр.: ул. Южная, 3, т. 8-919-937-52-53.

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ. ОЦЕНКА. СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА.
 Т.: 8-912-995-50-50.

салон верхней одежды
Тригдонна в Кургане
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ОВЧИНА от 15 000
НОРКА от 65 000
ДУБЛЕНКИ от 15 000
КАРАКУЛЬ
ПУХОВИКИ
 кредит без первого взноса рассрочка
с 10:00 до 18:00
17 ноября в РДК с. Бердюжье

ПРОДАЮТ
 дом. Возможен обмен.
Т.: 8-982-902-39-97.
 * * *
 2-комн. кв. в центре с. Бердюжье, ц. 1.1000000 р.
Т.: 8-904-474-79-43.
 * * *
 квартиру в 2-кварт. доме, с. Бердюжье.
Т.: 8-950-499-47-03.
 * * *
 автомобиль "ВАЗ-21111", 2006 г. в., в хорошем состоянии, торг уместен.
Тел.: 8-912-994-92-70.
 * * *
 «Волгу» ГАЗ-3110, 2003 г.в.; «Опель Вектра», 1994 г.в.
Т.: 8-982-912-15-02, 2-26-14.
 * * *
 дрова колотые.
Т. 8-950-481-05-64.
 поросят ветнамских, мясо свиному под забой.
Т.: 8-982-933-56-01.
 * * *
 стенку, спальный гарнитур, письменный стол, эл. плитку, недорого, б/у.
Т.: 8-982-911-28-12.
 * * *
 литые диски R 15, R-16.
Т. 8950-497-05-53.
 * * *
 телевизор «Филиппс», клокву.
Т.: 8-950-483-60-95.
 * * *
 коляску зима-лето, электромобиль, столик д/корм., ходунки, сп. гарнитур.
Т.: 8-961-782-73-03, 2-16-32.

УСТАНОВКА СПУТ. АНТЕНН
 «Триколор», «Телекарта», циф. приставок. Обслуживание. Гарантия. Т.: 8-982-902-55-70.

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН: «Триколор», «НТВ +», «Телекарта», «Оттау ТВ» (Казахстан). Обмен «Триколор». Т.: 8-922-004-19-63.

УТЕРЯН АТТЕСТАТ серии Б № 2595084 об окончании среднего полного образования (с. Бердюжье) на имя **ЯМКО АЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА**.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2094. Заказ 91.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
 Сдано в печать по графику 12.11.2015 г. в 11-00, факт. - 12.11.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.11.2015 г.